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Глава 24 
1. І промовив Господь до Мойсея, кажучи:  2. Заповідж ізраїльським синам, і хай візьмуть тобі 

олію, олію чисту биту для світла, щоб завжди світити світило 3. зі зовні занавіси в шатрі 

свідчення. І палитимуть її безупинно Аарон і його сини з вечора до ранку перед Господом. Це 

закон вічний в роди ваші. 4. На чистому світилі палитимете світила перед Господом до ранку. 5. І 

візьмете пшеничну муку і зробите з неї десять хлібів, дві десятини буде один хліб. 6. І покладете їх 

в два ряди, шість хлібів в один ряд, на чистій трапезі перед Господом. 7. І покладете на ряд чистий 

ладан і сіль, і будуть хліби лежати на память перед Господом. 8. В день суботний покладеться 

перед Господом завжди ізраїльськими синами, це завіт вічний. 9. І буде для Аарона і його синів, і 

їстимуть їх на святому місці, бо це святе святих, це йому з жертвованого Господеві, це закон 

вічний. 10. І вийшов син жінки ізраїльтянки і він був сином єгиптянина, між ізраїльськими синами. 

І билися в таборі він, що з ізраїльтянки, і чоловік ізраїльтянин. 11. І син жінки ізраїльтянки, 

прикликавши імя, прокляв, і припровадили його до Мойсея. І імя матері його Саломіт, дочка Дабрі 

з племени Дана. 12. І всадили його до вязниці, щоб судити його за господніми заповідями. 13. І 

промовив Господь до Мойсея, кажучи:  14. Виведи того, що прокляв, поза табір, і хай усі, хто чув, 

покладуть свої руки на його голову, і хай ввесь збір побє його камінням. 15. І скажи ізраїльським 

синам і промовиш до них: Людина, людина, якщо проклене Бога, гріх одержить. 16. Хто ж називає 

імя господне хай смертю помре. Хай ввесь ізраїльський збір побє його камінням. Чи приходько чи 

туземець, як він назве імя господнє хай помре. 17. І людина, яка побє душу людини і вона помре, 

хай смертю помре. 18. І як хто побє худобу, і помре, хай віддасть душу за душу. 19. І якщо хто 

завдасть ваду ближньому, так як зробив він йому, так само йому буде вчинено. 20. Побиття за 

побиття, око за око, зуб за зуб. Яку завдасть ваду людині, так віддасться йому. 21. Хто вдарить 

людину, і помре, хай смертю помре. 22. Закон буде один для приходька і місцевого, бо Я є 

Господь Бог ваш. 23. І сказав Мойсей ізраїльським синам, і вивели того, що прокляв, поза табір і 

побили його камінням. І сини ізраїльські зробили так як, Господь заповів Мойсеєві.  
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